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απέναντι σε έναν αντίπαλο πιο έτοιμο 
από εμάς τώρα. Κάτι που μας δίνει μεγάλη 
αυτοπεποίθηση για τη συνέχεια και επι-
βεβαιώνει την καλή δουλειά που έχουμε 
κάνει σε όλα τα επίπεδα μέχρι στιγμής.
Το πιο σημαντικό σήμερα, ήταν ότι δεί-
ξαμε θέληση, σημάδια του ότι χτίζουμε 
τη νοοτροπία μας. Είναι πάρα πολύ ση-
μαντικό, τη δεδομένη στιγμή, απέναντι σε 
έναν τέτοιο αντίπαλο να δείξουμε αυτά τα 
σημάδια και ότι παλεύουμε καθημερινά.
Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος με 
τον τρόπο που δεχτήκαμε το γκολ στο 
πρώτο λεπτό. Μετά από αυτό, ανασυγκρο-
τηθήκαμε. Είχαμε καλύτερη παρουσία και 
μια ακόμα καλύτερη ανασταλτική λειτουρ-
γία. Καταφέραμε να ισοφαρίσουμε, ενδε-
χομένως να μπορούσαμε να σκοράρουμε 
ξανά στο πρώτο ημίχρονο. Στο δεύτερο 
ημίχρονο, παρουσιαστήκαμε πολύ καλά, 
καταφέραμε να σκοράρουμε και διατηρή-
σαμε την ισορροπία στην ομάδα.
Θεωρώ ότι είμαστε σε ένα πάρα πολύ καλό 

χώρους. Στο 32’ ο Σβαμπ έκανε ένα σουτ, 
που κατέληξε στην αγκαλιά του τερματο-
φύλακα της Φέγενορντ. Το πρώτο μέρος 
δεν είχε πολλές ευκαιρίες, όμως οι γηπε-
δούχοι είχαν μία καλή στιγμή για το 2-1. 
Ο Λίντσεν έκανε το δυνατό σουτ έξω απ’ 
τη μεγάλη περιοχή και η μπάλα χτύπησε 
στο οριζόντιο δοκάρι του Ζίβκοβιτς.
Στο β’ μέρος η Φέγενορντ μπήκε όπως 
στο πρώτο θέλοντας να έχει την κατοχή. 
Ωστόσο, ο ΠΑΟΚ ήταν εκείνος που απέ-
κτησε το προβάδισμα ανατρέποντας το 
παιχνίδι. Σε μία αντεπίθεση ο Μουργκ 
γύρισε απ’ τα αριστερά την μπάλα, ο τερ-
ματοφύλακας της Φέγενορντ δεν υπολόγι-
σε σωστά και ο Κούτσιας από κοντά έστει-

δρόμο της προσπάθειας να αλλάξουμε τη 
φιλοσοφία μας. Τα φιλικά ήταν πολύ δυ-
νατά, απέναντι σε ομάδες που ήταν επιθε-
τικές απέναντι μας, ενδεχομένως και πιο 
έτοιμες από εμάς. Αυτό που κρατάμε είναι 
η θέληση του να παλέψουμε και να χτί-
σουμε σιγά-σιγά αυτό που θέλουμε».

λε την μπάλα στα δίχτυα.
Το παιχνίδι συνεχίστηκε με αργό τέμπο, 
με τους Ολλανδούς να έχουν την κατοχή 
και τον ΠΑΟΚ να προσπαθεί να χτυπή-
σει στην κόντρα. Στο 62’ ο Λουτσέσκου 
πέρασε για πρώτη φορά στον αγωνιστικό 
χώρο τον Κούρτιτς, ο οποίος έκανε το ντε-
μπούτο του. Στο 66’ οι γηπεδούχοι είχαν 
καλή στιγμή, με τον Μπιλαμπό να βρίσκε-
ται σε θέση τετ α τετ, όμως ο Πασχαλάκης 
ήταν εκεί.
Όσο κυλούσαν τα λεπτά του αγώνα, τόσο 
ο ρυθμός βόλευε τον ΠΑΟΚ. Το τέμπο 
ήταν χαμηλό, με τη Φέγενορντ να έχει την 
κατοχή, όμως δεν μπορούσε να απειλή-
σει την ομάδα του Λουτσέσκου, η οποία 
εξακολουθούσε να επιδιώκει να χτυπή-
σει στην κόντρα. Οι Ολλανδοί δοκίμαζαν 
απ’ την άλλη κάποια μακρινά σουτ, δίχως 
τύχη.
Η εικόνα δεν άλλαξε έως και το τέλος του 
παιχνιδιού, με τον ΠΑΟΚ να ολοκληρώ-
νει με νίκη την προετοιμασία του στην 
Ολλανδία. Μάλιστα, ο διαιτητής σφύριξε 
τη λήξη του αγώνα, πριν ακόμη τη λήξη 
του 90λεπτου.
ΠΑΟΚ: Ζίβκοβιτς (Πασχαλάκης 46’ ), 
Ροντρίγκο (Τέιλορ 46’ ), Βαρέλα (Μι-
χάι 60’ ), Μιχαηλίδης, Περέιρα (Βιεϊρί-
νια 46’), Εσίτι (Τσιγγάρας 60’ ), Σβαμπ 
(Κούρτις), Α. Ζίβκοβιτς (Μουργκ 46΄), 
Τζόλης (Ελ Καντουρί 46’), Καγκάβα 
(Βρακάς 60’ - Κωνσταντέλιας 84’ ), Ολι-
βέιρα (Κούτσιας 46’)

Ο 
Ραζβάν Λουτσέσκου μετά τη φιλι-
κή νίκη του ΠΑΟΚ επί της Φέγε-
νορντ δήλωσε πως η ομάδα του 
δείχνει σημάδια ότι χτίζει νοο-

τροπία.
Ο ΠΑΟΚ επικράτησε 2-1 της Φέγενορντ 
στην τελευταία του φιλική αναμέτρηση 
στην Ολλανδία. Ο Λουτσέσκου με δηλώ-
σεις του στο PAOK TV μετά το τέλος του 
παιχνιδιού δήλωσε πως ήταν το πρώτο 
φιλικό της καριέρας του, που τον ενδιά-
φερε να νικήσει. Παράλληλα, υποστήριξε 
πως η ομάδα του βρίσκεται σε καλό δρό-
μο, ώστε να αλλάξει τη φιλοσοφία της και 
να χτίσει νοοτροπία.

Οι δηλώσεις του Λουτσέσκου
«Ακόμα κι αν δε με ενδιαφέρουν τα απο-
τελέσματα στα φιλικά, αυτό ήταν ίσως το 
πρώτο φιλικό της καριέρας μου, που με 
ενδιέφερε να νικήσω. Ήταν πολύ σημα-
ντικό για την ομάδα να πετύχει αυτό το 
αποτέλεσμα, σε ένα δύσκολο γήπεδο, 

Ο 
ΠΑΟΚ επικράτησε 2-1 της Φέγε-
νορντ στο τελευταίο φιλικό στην 
προετοιμασία του στην Ολλανδία, 
με τους Τζόλη (14’) και Κούτσια 

(52’) να σκοράρουν για τον Δικέφαλο.
Ο ΠΑΟΚ έκλεισε την προετοιμασία του 
στην Ολλανδία με τον καλύτερο τρόπο. 
Ο Δικέφαλος επικράτησε 2-1 της Φέγε-
νορντ, με τους Τζόλη (14’) και Κούτσια 
(52’) να σκοράρουν τα δύο γκολ της ομά-
δας του Λουτσέσκου. Οι Ολλανδοί ήταν 
εκείνοι βέβαια που προηγήθηκαν στο 
δεύτερο λεπτό.
Η Φέγενορντ μπήκε μποστά στο σκορ με 
το καλημέρα. Μετά από χαμηλή εκτέλεση 
κόρνερ, οι Ολλανδοί άλλαξαν ωραία την 
μπάλα στην περιοχή του ΠΑΟΚ, ο Μπού-
χερ έστειλε την μπάλα στα δίχτυα, έπειτα 
από κόντρες που δεν ευνόησαν τους παί-
κτες του Δικεφάλου.
Από τα πρώτα λεπτά, με τους Ολλανδούς 
να είναι μπροστά στο σκορ, προσπάθη-
σαν και να έχουν την απόλυτη πρωτο-
βουλία του παιχνιδιού. Ωστόσο, ο ΠΑΟΚ 
κατάφερε γρήγορα να φτάσει στην ισοφά-
ριση. Ο Ολιβέιρα εκμεταλλεύτηκε λάθος 
γύρισμα στον τερματοφύλακα απ’ τον Σε-
νέσι, τσίμπησε την μπάλα και ανατράπηκε 
απ’ τον κίπερ της Φέγενορντ. Ο Τζόλης 
ανέλαβε την εκτέλεση και στο 14ο λεπτό 
έγραψε το 1-1.
Ο ΠΑΟΚ είχε τρεις γραμμές πίσω απ’ 
την μπάλα, με αποτέλεσμα να δυσκολεύ-
ει τους Ολλανδούς στο να βρουν κενούς 
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Λουτσέσκου: ‘Ήταν το πρώτο φιλικό της 
καριέρας μου που με ενδιέφερε να νικήσω’

Φέγενορντ - ΠΑΟΚ 1-2: Με νίκη-ανατροπή 
έκλεισε τα φιλικά του στην Ολλανδία


